

KLUB CHOATELŮ LOVECKÝCH SLÍDIČŮ (KCHLS)



1924 - 2024

pořádá a srdečně Vás zve na
JUBILEJNÍ KLUBOVOU VÝSTAVU

všech plemen zařazených v KCHLS
se zadáním čekatelství CAJC, CAC, res. CAC a tituly Jubilejní vítěz, Jubilejní vítěz mladých,
Jubilejní vítěz veterán, BOJ, BOV, BOS, BOB, BIS.

Dne 6. 7. 2024

výstaviště Kroměříž

K Výstavišti 4069/8, 767 01 Kroměříž



Hlavní sponzor



1. uzávěrka: 4. 5. 2024

2. uzávěrka: 8. 6. 2024

Program výstavy:

8.00	Otevření výstavního areálu
9.00 – 9.30	Zahájení výstavy
9.30 – 15.30	Posuzování v kruzích
16.00 – 17.00	Závěrečné soutěže

Rozhodčí:

Hlavní rozhodčí:

Ing. Dana Pospíšilová, Česká republika

Rozhodčí:

Reia LEIKOLA-WALDEN, Finsko – AC

Tarja HOVILLA, Finsko – ASS, WSS, KOO, SS, CS, Watterhound

Alessandro ZEPPI, Itálie – LGR, PVP, ŠVP, NK, Barbet, FŠ, IVŠ, AVŠ

Sandrine WELELE, Francie – LR

Gordon R. MACKENZIE, Skotsko – GR psi

Antonio López NOGUERA, Španělsko – GR feny

Nicolas JOLLY-RODRIGUEZ, Francie – FCR, NSDTR, CCR, CHBR

Výstavní výbor si vyhrazuje, v případě nutnosti, právo na změnu, doplnění rozhodčích nebo přerozdělení plemen dle počtu přihlášených psů.

Výstavní poplatky 1. uzávěrka 4. 5. 2024:

	Cena pro členy KCHLS	Základní cena
za prvního psa	1 000,- Kč	1 100,- Kč
za dalšího psa	800,- Kč	900,- Kč
štěně, dorost, veterán, čestná *	550,- Kč	650,- Kč
soutěže chovatelská skupina a páry	200,- Kč	250,- Kč

Výstavní poplatky 2. uzávěrka 8. 6. 2024:

	Cena pro členy KCHLS	Základní cena
za prvního psa	1 200,- Kč	1 300,- Kč
za dalšího psa	1 000,- Kč	1 100,- Kč
štěně, dorost, veterán, čestná *	650,- Kč	750,- Kč
soutěže chovatelská skupina a páry	300,- Kč	350,- Kč

* jedinec ze třídy štěnat, dorostu, veteránů a čestné nemůže být považován za prvního psa

Pro členy KCHLS platí členská sleva pro přihlášení na výstavu. Vaše členství bude při prezenci na výstavě ověřeno. Pokud bude zjištěno, že jste členskou slevu čerpali neoprávněně, může být tento fakt důvodem k vašemu vyloučení z výstavy bez nároku na náhradu a odmítnutí dalších přihlášek na klubové výstavy KCHLS .

Přihlášení POUZE ON-LINE na <http://www.dogoffice.cz/>

DogOffice statusy - Přihláška přijatá (zkontrolovány doklady), Přihláška vyřízená (po přijetí platby).

Vstupní listy si pak cca týden před výstavou budete moci stáhnout také v dogoffice.

Dotazy přes kchls.vystava@centrum.cz a tel. 608 44 30 46 po 17 hod.

Pořadatel má právo nepřijetí přihlášky.

Konto: FIO BANKA, a.s.
Pro vystavovatele z České republiky (účet číslo):
2101829562/2010

variabilní symbol pro přihlášky: vygeneruje se v Dogoffice
od pole zpráva pro příjemce – uvádějte „jméno majitele psa“

IBAN: CZ752010000002101829562

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

Majitel účtu – Klub chovatelů loveckých slídičů, z. s.
Praha 11, Chodov, Lešanská 1176/2a

Vystavované třídy psů

1. **třída štěňat** 4–6 měsíců, v této třídě lze získat známku VN (velmi nadějný) nebo N (nadějný)
2. **třída dorostu** 6–9 měsíců, v této třídě lze získat VN (velmi nadějný) nebo N (nadějný)
3. **třída veteránů** od 8 let, zadává se známka a pořadí. V1 se účastní soutěže o Vítěze plemene BOB
4. **třída mladých** 9–18 měsíců, v této třídě lze získat čekatelství CAJC
5. **mezitřída** 15–24 měsíců, v této třídě lze získat čekatelství CAC
6. **třída otevřená** od 15 měsíců, v této třídě lze získat čekatelství CAC
7. **třída pracovní** od 15 měsíců, v této třídě lze získat čekatelství CAC. Pro zařazení do třídy pracovní je nutno k přihlášce připojit fotokopii certifikátu opravňujícího k zařazení do této třídy.
8. **třída vítězů** od 15 měsíců, v této třídě lze získat čekatelství CAC. V této třídě mohou být zařazeni psi s tituly C.I.B., C.I.E., CH členské země FCI, VSV, KV, NV, Evropský vítěz a Světový vítěz.
9. **třída čestná** od 15 měsíců přístupná pro psy s uznaným mezinárodním, národním titulem šampion, KV, NV, VSV, Evropský vítěz, Světový vítěz, bez nároku na CAC. Zadává se známka a pořadí. V1 z třídy čestné se účastní soutěže o Vítěze plemene BOB a BOS.

TITULY a čekatelství zadávaná v kruzích:

- Psovi a feně, kteří ve třídě mladých získali ocenění V1, může být zadáno čekatelství CAJC, držitelé čekatelství CAJC se účastní výběru o titul Jubilejní vítěz mladých pes/fena a tito nastupují do výběru o titul BOJ.
- Psům a fenám z mezitříd, tříd otevřených, pracovních a vítězů, kteří získali ocenění V1, může být zadáno čekatelství CAC. Psi/feny s čekatelstvím CAC nastupují o titul Jubilejní vítěz pes/fena.
- Psům a fenám z mezitříd, tříd otevřených, pracovních a vítězů, kteří získali ocenění V2, může být zadáno čekatelství Reserve CAC.
- Psovi a feně, kteří ve třídě veteránů získali ocenění V1, může být udělen titul Jubilejní vítěz veterán pes/fena a tito nastupují do výběru o titul BOV.
- Vítěz plemene BOB – do soutěže nastupují pes a fena s titulem Jubilejní vítěz mladých, pes a fena s titulem Jubilejní vítěz, pes a fena ze třídy veteránů s titulem Jubilejní vítěz veterán a pes a fena z čestné třídy s oceněním V1.
- Nejlepší z opačného pohlaví BOS – do soutěže nastupují pes nebo fena s titulem Jubilejní vítěz mladých, pes nebo fena s titulem Jubilejní vítěz, pes nebo fena ze třídy veteránů s titulem Jubilejní vítěz veterán a pes nebo fena z čestné třídy s oceněním V1 opačného pohlaví, než je jedinec, který obdržel titul BOB.

Tituly a ocenění, která se zadávají při odpoledních soutěžích :

Nejlepší pár psů – pro fenu a psa stejného plemene v majetku jednoho majitele nebo spolumajitele.

Nejlepší chovatelská skupina – pro nejméně 3 a maximálně 5 jedinců stejného plemene, pocházející od jednoho chovatele a min. ze dvou různých otců nebo matek, kteří byli na výstavě posouzeni.

BIS ŠTĚŇĚ – nastupují jedinci (psi i feny) ze třídy BABY (štěňat), jimž byla zadána známka VN1.

BIS DOROST – nastupují jedinci (psi i feny) ze třídy PUPPY (dorostu), jimž byla zadána známka VN1.

BIS VETERÁN – nastupují všichni jedinci pes či fena, kteří obdrželi titul BOV.

BIS JUNIOR – nastupují všichni jedinci pes či fena, kteří získali titul BOJ.

Nejkrásnější PRACOVNÍ PES – nastupují všichni jedinci psi i feny, jimž byla zadána známka V1, CAC ve třídě pracovní.

BIS ČESTNÁ – nastupují všichni jedinci psi i feny ze třídy ČESTNÉ, jimž byla zadána známka V1.

BIS – nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi titul BOB.

Doklady k účasti na výstavě: vstupní list, průkaz původu psa a očkovací průkaz nebo Pet passport.

Adresa akce: Výstaviště Kroměříž, K Výstavišti, 4069/8, 767 01 Kroměříž

Veterinární podmínky:

- všechna zvířata musí být klinicky zdravá,
- musí být vybavena pasem nebo očkovacím průkazem a mít platnou vakcinaci proti vzteklině.

Protesty:

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů proti porušení výstavních předpisů a propozic. Protest musí být podán písemně – současně se složením jistiny 2400 Kč – do ukončení posuzování v kruzích. Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele.

Všeobecná ustanovení:

Výstava je přístupná psům a fenám všech plemen skupiny VIII. FCI, která jsou zařazena v KCHLS a zapsána v knihách uznaných FCI, kteří dosáhli v den výstavy stáří požadovaného pro zařazení do třídy. Sleva za druhého a dalšího psa může být uplatňována pouze v případě, že jméno majitele nebo spolumajitelů je shodné s 1. přihláškou. Každá další změna na druhé přihlášce, např. doplnění spolumajitelství, bude brána jako nová přihláška za plnou cenu. Za prvního psa není považován jedinec hlášený do třídy štěňat, dorostu, veteránů a třídy čestné. U importovaných psů je na přihlášce nutno uvést i původní zkratku plemenné knihy a číslo zápisu země, ze které pes pochází. Psi ve spolumajitelství se zápisem v zahraniční plemenné knize a bez zápisu ČLP jsou považováni za psy nečlenů KCHLS. Výstavní výbor může bez udání důvodu odmítnout přijetí přihlášky. Z výstavy se vylučují háravé feny, feny ve vyšším stupni březosti, kojící feny a jedinci s operativním nebo jiným veterinárním zákrokem k odstranění vady v exteriéru psa. Je zakázáno upravovat srst, kůži nebo čenich psa čímkoliv, co mění jejich strukturu, barvu nebo tvar. Je zakázáno upravovat psa v areálu výstaviště s pomocí jakýchkoliv látek nebo pomůcek. Povoleno je pouze stříhání, trimování, česání a kartáčování. Je také zakázáno vyvazovat psa na trimovacím stole na delší dobu než je nezbytné pro úpravu. Porušení tohoto ustanovení může mít za následek okamžité vyloučení psa z účasti na výstavě. Hlasité povzbuzování psů zpoza kruhu (tzv. double-handling) je zakázáno. Je také zakázáno poutání pozornosti psů zpoza kruhu jakýmkoliv jiným způsobem (například používání píšťalek, hraček, krmiva, volání na psa apod.). Porušení tohoto zákazu může mít za následek vyloučení psa z posuzování. Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Volné pobíhání psů není dovoleno. Vodění štěňat (vyjma štěňat na výstavu přihlášených) a jejich prodej na výstavě je zakázán.

Majitelé psů s uděleným titulem „BOB“ jsou povinni se zúčastnit se svými psy závěrečné přehlídky vítězů.

Pokud není v propozicích uvedeno jinak, platí ustanovení Mezinárodního výstavního řádu FCI a výstavního řádu ČMKU. V případě, že by se výstava nekonala z objektivních příčin, budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy.



Reia LEIKOLA-WALDEN, Finland

I started my judging career at 2003 after having had dogs since 1980 – my first dog was a cocker spaniel – and showing them with success. I started my small-scale breeding with great danes, I have also bred pomeranians and cocker spaniels with my prefix Walanos. I have owned and showed pugs, Irish setters and American cockers, too. Nowadays I have two cockers at home – my own breeding – already ten years old. My last show cocker, Multi Ch Manaca's Sara Smile, Cocker of the Year in Finland 2013, passed away last June, and now I am taking a small break in showing and breeding and concentrate to judge and learn more about different breeds. I judge whole groups 4, 7, 8 and part of groups 2 and 6.

I am looking forward to judge in your Jubilee Show, my first time in Czech!



Tarja HOVILLA, kennel „Adamant´s , Finland

I live with my husband Mikko on our farm in a little town quite near Helsinki, and I usually only have 3 – 6 dogs at home, all are our family pets. I work as a private doctor, so I can arrange my timetable so that it suits to my time spending hobby with dogs.

I got my first dog, a cockerspaniel, year 1972 as a long waited „birthday present“ after years of nagging of this to my parents. My passion to breed dogs rised quite soon after that, so I somehow managed to get a promise from my parents to get another dog, english springer spaniel, which became my foundation bitch. My first ESS litter was born 1976, and there was my first International champion and all breeds BIS winner Adamant´s Chocolate Dream, who still today is in remarkable many winner´s pedigrees around the world. At „90“s I managed to breed legendary Ch Adamant´s Superman, who was Top Show ESS in Finland throughall his life and he was runner up „Show Dog Of The Year all breeds“ twice. He still has many records for the breed in Nordic countries, for exsample 124 BOB wins and magic 74 Group wins, 15 BIS wins and over 60 BIS placements.

I got my judging license year 1999 and quite soon I got rights to judgeall FCI 8 and most breeds of FCI 7 group. Then I got a kind of dilemma, to continue to study yet more breeds to judge or to concentrate yet more for my breeding job. I fell for the passion of breedingdogs. As a result of this I have won „Breeder Of The Year All Breeds“ award from Finnish Kennel Club´s competition 5 times, which is a record. My Top1 year are 2010, 2011, 2015, 2016 and 2023.

I have been judging in many specialities and other shows around the world and I love judging dogs.



Alessandro ZEPPI, Italy

I am dog lover. My interest in dogs started at a young age and I have fond memories of my grandfather 's Bracco Italiano. I have been an FCI judge since 2012, first authorized for all Retrievers and Spaniels breeds, later also for Dachshunds and breeds in groups 1,2,3,5,7,9. Today I am able to judge all breeds in groups 4, 5, 8 and many breeds in groups 1 , 2 , 3, 7 and 9. I have kept Golden retriever, Flatcoated Retrievers, Labrador Retrievers, English Cocker, Weimaraner and English Bulldog. I bred more than 10 international championships over the year of Weimaraner, Labrador, Golden retriever and English Cocker spaniel. Over the years I have judged in more than 20 countries including most of the European countries, the US, Asia and Australia. My kennel name is Passion Ale's, registered by the FCI in 2001



Sandrine WELELE, France

I'm a retriever breeder from France and my kennel name is « Of Sweet Eyes »

I had my first labrador in 1994 and I bred my first litter in 1998 with a Tintagel Winds black female. I bred also several Golden retriever litters, but now i only stay with 5 labradors. I had shown my dogs in a lot of countries England, Sweden, Switzerland, Germany, Belgium, Serbia, Luxembourg, Spain and of course France, and so had the possibility to have a lot of Champion tittles, but also to meet interesting and kind people. I also work with my dogs and had also some field trial champions.

I started to judge in 2019 just before Covid so my first steps was a little disturbed. I had judged yet in Italy, Ireland, Germany, Switzerland and also the biggest retriever club show in France.

I'm so excited to come to your show and meet nice people, and share the judgement with other great specialists judges. Thanks for the invitation.



Gordon R. MACKENZIE , Scotland
MY AFFIX IS: VARADERO

My first encounter with Golden Retrievers was when my son wanted a pet. We thought a dog would be fine and having spent considerable time investigating various breeds the Golden Retriever came out top in every category

The result was we bought a Golden Retriever going by the name of Rhuacadail Vattersay [Mac]. His breeder said that I must show him and that is how it all began. His first show was at The Golden Retriever Club of Scotland where he made VHC in Puppy Class [magnificent!] I was hooked!

I have always had a minimum of three Goldens and only bred when three became two. I have had varying success both in open and championship shows. At present I have two 'oldies' mother and son.

I became a member of the Highland Canine Society Committee around the time I got my first Golden and have been heavily involved in the showing and training side. I am also currently a serving member of the committee of Gundog Breeds Association of Scotland and served for many years on the committee of GRCS.

My judging career began at Rutherglen in 1988 at an Open Show which took me from the north of Scotland to the south of England. I received my first Championship Show appointment from the GRCS in April 2010. Midland Counties came next in October 2013 and SKC in August 2016. I have also had four appointments in Germany during this period.

I have judged at shows in Finland, Prague, Germany several times, Holland, England and Scotland all under FCI rules.

I owe a great deal of thanks to all who have helped and encouraged me over the years.



Antonio López NOGUERA, Spain

Golden Retriever breeder together with my wife Paloma, under Ria Vela affix, breeding from 2004 and proud to have breed and owned more than 300 champion titles around the world including 2 CC and 1 RCC at Crufts, Worlds champions, european champions, 2 UK show Champions and 34 spanish champions. Breed judge from 2015 and International judge from 2022 I have be honoured to judge club shows all around Europe.



Nicolas JOLLY - RODRIGUEZ, France

I have been surrounded by dogs since my earliest childhood. At the age of 14, I acquired my first Labrador, and since that day, they have never left my side. Since 2002, I have been breeding Labradors under the kennel name "Castel du Tremblay." Over the years, I have bred and owned champions in all three colors. Additionally, I have owned and exhibited Golden Retrievers, including championship show winners and group winners.

In 2020, I became an FCI judge, and I have had the pleasure of judging in various countries : France (including the French Retriever Club in 2021 and the European Dog Show in 2022), Italy, Switzerland, Croatia, Germany, Denmark, Belgium and Sweden.

Currently, I serve as a committee member and president of the shows commission of the French Retriever Club.

I am eagerly waiting and deeply grateful to judge the Jubilee club show.